

乘共青团“青春快线”，共赴青春之约！

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 4月28日9时30分,以“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”为主题的共青团“青春快线”专列和主题车站启动仪式在呼和浩特轨道交通1号线坝堰(机场)站举行,来自首府各界百余名代表乘坐了这趟青春洋溢的专列。

仪式后,市民史志强迫不及待随着人群登上“青春快线”专列,他

一边用手机拍照摄像,一边和记者分享他的感受:“一上车就被车厢里的青春主题感染,处处彰显着青春力量,‘仰望星空 脚踏实地’‘请党放心 强国有我’……这样的青春寄语传递着满满正能量。五一假期,一定要约上更多的朋友来这里打卡青春!”

“青春快线”专列以原创手绘和平面设计结合的方式,将六节车厢打造成思想引领、民族团结、创

新创业、志愿服务、婚恋交友、全团带队六个主题的“青春驿站”,不同主题对应着红、蓝、橙、绿、粉等不同的主题颜色,每一处都彰显着青春力量。

“特别荣幸参加‘青春快线’主题列车的发车仪式,这是一列非常时尚、温暖的列车,象征了青年一代朝气蓬勃、锐意进取的精神,在‘青春快线’上,我更感受到家乡日新月异的变化,作为一名首府青

年,我深感骄傲和自豪。”呼和浩特市出入境边防检查站民警那森说。

由自治区、呼和浩特市两级团委打造的“青春快线”专列和主题车站,旨在营造喜迎二十大的浓厚氛围,助力呼和浩特市开展全国文明城市创建和全国青年发展型城市建设争创,展示青年风采,引领青春时尚,激发青年创新创造活力,促进青年高质量发展,让城市与青年更亲近,青年在城市更有为。

无偿献血!爱心澎湃致青春



无偿献血点燃正能量,爱心澎湃致青春!4月27日下午,中国人民财产保险股份有限公司呼和浩特市分公司理赔中心党支部举行了一次特别的主题党日活动,员工们以无偿献血的方式迎接即将到来的五四青年节。当日,共有22名员工成功献血6600毫升。

他们平均年龄30岁,由于大部分人是第一次献血,对献血过程既好奇又忐忑。32岁的岳鑫是第一次献血,体检时有点儿紧张。体检合

格后,他捐献了300毫升全血。接受记者采访时,岳鑫开心地说:“从忐忑不安到顺利采血,所有的伟大源于一个勇敢的开始,迈出这一步后,我相信以后每年都能坚持无偿献血。”

活动中途下起小雨,虽然衣服淋湿了,但丝毫没有影响大家的献血热情。54岁的马爱民是团队里最年长的一位。他说,献血不仅能帮助别人,还对自己的身体有益。

中国人民财产保险股份有限公司呼和浩特市分公司理赔中心副主任郝文墨在接受记者采访时说:“五四青年节即将到来,组织广大青年员工及党员先锋、团员义务献血,主要是想让大家做一些力所能及的事情,帮助需要帮助的人们,无悔青春,不负韶华。”

活动现场,内蒙古自治区血液中心副主任乌兰为该公司颁发了感谢信和锦旗。乌兰说,希望每一位适龄健康公民尤其是青年积极关注和支持无偿献血工作,让这份“润物细无声”的爱绵绵不绝,一路开满繁花。

今年,北方新报社与内蒙古自治区血液中心继续联合开展“无偿献血公益联盟”宣传活动,邀请企事业单位、大中专院校、社会团体、公益组织以及爱心人士加入,联盟将汇集更多社会力量,为呼和浩特地区临床用血提供更多的血液储备。内蒙古自治区血液中心爱心邀约热线:0471-4212330;北方新报社爱心邀约热线:18686032799。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军



公交车“体检”

4月26日清晨,在呼和浩特市公共交通有限责任公司第五公共汽车公司,车间主任刘全盛带着班组成员开始对运营返回的车辆一一检修。五一将至,首府公交即将执行夏季运营时间,为防范安全事故发生,做好节日期间的安全运行,第五公共汽车公司提前对222辆运行的公交车展开“体检”,确保安全。

38岁的刘全盛在公司工作了近20年,主要负责车辆检修。在出发前,检查车辆的轮胎螺



丝是否松动、车容车貌是否整洁、拉环是否残缺、电控线路系统是否

正常等问题,不敢有丝毫懈怠。刘全盛说,第五公共汽车公司运行着76、78、92、K4、84路等共计222辆公交车,在五一前夕,这些车辆要全部进行一次安检,共检测7个大项,若由2人协作,平均每辆车需要3~5分钟完成。

在刘全盛看来,公共交通是城市的服务窗口,关系着老百姓的切身利益,每辆车查无异常方能发车,提供安全、舒适的乘车保障。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 见习记者 费捷 实习生 王飞

◎新闻追踪

撒粪机生产厂家向朱东亮全额退款并补偿2万

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 连日来,北方新报正北方网以《托县一农民网购撒粪机故障频发 厂家失联》《撒粪机故障频发:厂家称老板出国回来才能解决》为题,对呼和浩特市托县农民朱东亮网购的撒粪机故障频发,厂家却迟迟不予解决的情况进行了连续报道。如今,此事又有了新进展。

4月27日下午,山东禹城鑫益机械制造有限公司一名工作人员给北方新报正北方网记者打来电话说,此事已经得到了妥善解决,该公司不仅将购买撒粪机的款项全额退还给了朱东亮,还给予了相应的补偿。随后,记者与朱东亮取得联系,得知该公司确实将他购买撒粪机的45000元钱全额退还,还额外给予了2万元的补偿,厂家也已经派人拉走了那辆故障频发的撒粪机。对于这一结果,朱东亮感到非常满意,同时也对北方新报正北方网帮助他维权表示由衷的感谢。